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Q1
What do you believe are the main crime-based issues in your area?
Please choose the top 5 issue

Answered: 79
 Skipped: 0

Drug
dealing/drug...

Anti-social
behaviour

Road traffic
offences

Domestic
abuse/Sexual...

Rural crime

Cyber crime
(eg Sextorti...

Criminal damage

Fear of Crime

Perceived
paramilitary...

Vandalism or
graffiti

Burglary

Bogus callers

Violent Crime/
assaults

Attacks on
vulnerable...

Hate Crime -
(racist,...

Perceived
criminal gan...

Vehicle crime

Other (please
specify)
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74.68% 59

67.09% 53

37.97% 30

30.38% 24

30.38% 24

27.85% 22

25.32% 20

20.25% 16

20.25% 16

20.25% 16

17.72% 14

16.46% 13

13.92% 11

12.66% 10

12.66% 10

10.13% 8

10.13% 8

5.06% 4

3.80% 3

3.80% 3

1.27% 1

Total Respondents: 79  
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Crime against
business

Robbery

Human
trafficking

ANSWER CHOICES RESPONSES

Drug dealing/drug abuse

Anti-social behaviour

Road traffic offences

Domestic abuse/Sexual violence

Rural crime

Cyber crime (eg Sextortion, SCAMs)

Criminal damage

Fear of Crime

Perceived paramilitary activity

Vandalism or graffiti

Burglary

Bogus callers

Violent Crime/ assaults

Attacks on vulnerable people

Hate Crime - (racist, homophobic, disability or sectarian)

Perceived criminal gang activity

Vehicle crime

Other (please specify)

Crime against business

Robbery

Human trafficking


